

它眼放绿光,拖着一条又长又粗的尾巴,像狗又像狼 停车场闯入一只小白狐 窝在车底取暖

本报记者 钱慧慧 通讯员 张佳余



小白狐安静地呆在笼子里

1月10日晚,杭州开发区金沙湖派出所接到电话称,停车场里闯进了一只白色的动物,眼睛还放绿光。派出所民警立即前去现场,并联系了开发区行政执法大队下沙中队,成功将这只眼放绿光的白色小家伙捕获后,发现它是一只狐狸。

当日晚9点多,金沙湖派出所值班民警接到智格小区居民打来的电话。“下沙路南面万象国际西北角的停车场里跑进来一只白色动物,就躲在我车底下。长得很特别,有些像狗,又有些像狼,你们快来看看。”

民警立即赶到现场。“我们不敢靠太近,怕惊跑了它。”民警回忆说,当时,那只动物就窝在车底下,眼睛里放着幽幽的绿光。“我们不敢轻举妄动,就立即联系了下沙中队。”

下沙中队执法人员立即携带笼子、网兜等工具赶到现场。执法人员拿网兜将车子底下围了起来,在确定它的位置后,就用网兜迅速网住它的身子,并顺利放进笼子里。

“奇怪的是,整个抓捕的过程,这个小家伙几乎一声不吭,出奇安静,它没有试图逃跑,也

没有尝试反抗。”执法人员说,他们推测小家伙很可能是受伤或生病了。

再仔细打量,这个小家伙全身毛发雪白雪白的,耳朵处泛些灰色,拖着一条又长又粗的尾巴,跟普通的狗有些相似,但嘴型明显偏长。其四只爪子又长又尖,体型不是很大,眼睛放着绿光,看起来有些像狼。

“端起笼子,很靠近小家伙时,就能够闻到一股骚臭味。”执法人员说,在场的一位上了年纪的老人说它很可能是一只狐狸。

于是执法人员现场立即联系了开发区经发局农业科工作人员。农业科工作人员说这确实是一只狐狸。第二天,这只狐狸被送到开发区野生动物临时救助点进行暂时寄养。

“经过检查,发现它蛮健康的,没受伤也没生病。”农业科工作人员说,这只狐狸很像是有谁饲养过,然后走丢或被抛弃的。“天气冷,它躲在车底下取暖。一下子看到那么多人,大概是被吓到了,才表现得那么安静。”

据了解,这只狐狸之后将被送到杭州市动物园。

转头借个火,桌上的手机就不见了

王某和陈某是老乡,臭味相投的两人,不想着好好找份工作,而是天天泡在网吧里。

手头拮据了,两人一合计盯上了在网吧里打瞌睡的顾客,决定互相打掩护,一人望风掩护,一人趁机下手偷走手机。

前几天,小陈一不小心就着了他俩的道。“当时我正在打游戏,突然后面有人拍了我一下,说问我借个火。”就这一转头的功夫,原本放在桌子上的手机不见了。等他打电话去找时,手机已经关机了。

发现手机被盗后,小陈马上打电话报了警。调取监控后,办案民警很快就锁定了王某和陈某两人。

“他们两个,都穿着黑色外套,其中一个系着围巾。”监控显示,当天凌晨1点左右,这两

人先是在网吧转了一圈,随后一左一右站在小陈的身后,“左边男的掏出一支烟,假装上前借火,另一人则迅速拿走放在桌子上的手机。”

这两名嫌疑人的作案手法和体貌特征,立即引起了办案民警的注意:“前几天也有一个网吧盗窃手机的案子,应该也是他俩干的。”于是,办案民警立即将两起案子串并在一起侦查。

很快,民警找到了两人的落脚点。1月10日上午,民警在某小区一出租屋内,将嫌疑人王某、陈某两人抓获。“网吧里经常有人把手机放在坐在上,特别是后半夜,不少人睡着了,手机也不收起来,非常容易下手。”

目前,王某、陈某两人因为涉嫌盗窃被金沙湖派出所刑事拘留。

本报记者 杨渐

特警接孩子路上捡到钱包 20多分钟找到失主

黎三元是开发区公安分局巡特警大队的一名队员,1月13日晚上,他去补习班接孩子,刚走下车,眼尖的他,就在路边发现了一个黑色的钱包。

捡起来一看,里面的钱还不少,大概数了下一共2200多元。“里面有好几张银行卡,还有一张身份证和一张火车票。”这么多的钱、卡和证件丢了,失主肯定很着急,黎三元一边在原地等候,一边托同事寻找失主的信息。“我把身份证号码报了过去,同事查到了一个电话号码。”

不过,等电话接通了,黎三元却发现不对劲。“身份证是个女的,接电话的却是个男的。”通过询问,黎三元从男子口中得知,电话是其妻子王女士的,而她本人刚好走开了。

等王女士拿起电话后,黎三元仔细询问了其丢钱包的经过,并核对了包里财物。

原来,20多分钟之前王女士去朋友家吃饭,路上就把钱包夹在腋下,结果到了朋友家才发现钱包在半路上丢了。“我正在想究竟掉在哪里,刚打算原路找过去,没想到你的电话就打过来了。”

“钱包里有多上钱,几张卡,身份证号码是多少,里面还有什么东西?”仔细核对,确认王女士是失主后,黎三元和她约定好地点,开车把钱包还给了她。

“太感谢了,我的银行卡和身份证都在包里,没了的话很麻烦的。”王女士对黎三元拾金不昧的精神很感动,想拿出点钱表示感谢,被他一口拒绝了。

得知黎三元警务人员的身份后,王女士拿出一张纸,当场给他写了一封感谢信。“我也不能做什么,只能写这封信送给你,来表达我的感激之情。”

“真没什么,我想其他人捡到钱包也会这样做,更别说我们警务人员了。以后出门在外,千万要注意,别再这么不小心了。”离开前,黎三元反复叮嘱王女士外出时要注意看管好财物。

本报记者 杨渐 通讯员 周春华



捡到的包里有两千多现金、身份证和几张卡